
一般社団法人静岡県測量設計業協会 

 第４７０回 理事会議事録 

日 時 平成２７年７月２１日（火）１５:００～１６:３０ 

場 所 静岡県測量設計業協会会議室 

出席者（理事）杉山 博、大鐘祥太郎、藤山義修、鈴木達美 

亀谷寧一、木俣清一、遠藤喜德、近藤拓己、桑原 篤 

   （監事）吉田英司 

理事１０名のうち９名が出席し、定款第３２条第１項による定足数に達してい

る。 

議 長 定款第３１条第１項の規定により、杉山博会長が議長となる。 

 

報 告 

１．平成２７年度県立科技高校第１回都市基盤プロジェクト会議 

  県立科技高校の出前講座とインターシップには協会として取り組んでおり、

各支部においても同様に取組んで欲しいと杉山会長が説明した。 

２．平成２７年度県建設副産物対策連絡協議会実務担当者会議 

  会議に出席した桑原事務局長が、建設リサイクル推進計画他について報告

した。 

３．富士宮市との災害協定書締結に伴う県下市町との締結状況 

  ７月１６日に富士宮市と災害協定書を締結した結果、県下３５市町のうち

２３市町と締結済みとなったことを桑原事務局長が報告した。 

４．平成２７年度全測連中部地区協議会第１回役員会について 

  杉山会長は役員会について報告するとともに、県内の国交省出先事務所長

への挨拶時には中地整災害等援助協力体制表を配布するように依頼した。 

５．全測連講習会（ＢＣＰ、設計ＣＰＤ）について 

  全測連では県測協にＢＣＰを策定して欲しいと、杉山会長が説明した。こ

のため、関係する委員会の遠藤災害対策委員長と木俣広報・経営改善委員長

が出席することになった。今回の講習会講師は、静岡でも勉強会を行うこと

になっており、勉強会への出席希望があれば言って欲しい旨、大鐘副会長よ

り発言があった。 

６．平成２７年度建産連臨時総会について 

  相談役が交代したことについて、桑原事務局長が報告した。 

７．平成２７年度全測連第２回経営委員会について 

  経営委員会委員である杉山会長が報告した。 



８．平成２７年度静測協社長研修会見積りについて 

   想定人数を勘案すると、見積り額は同じ会場で開催した２４年度と同程度で

あり、第４６９回理事会の承認内容（同程度の金額であれば決定）に合致して

いる。このため、木俣広報・経営改善委員長から見積り先会場で開催したい旨

発言があり、同会場開催で準備を進めていくことに決定した。 

９．その他  

 静測協が共催することにより測量系 CPDを取得できたセミナー「CIM Road show 

in HAMAMATSU」が開催されることを、桑原事務局長が報告した。 

 

 

以上の議事が正確であることを証するため、定款第３３条第２項の規程によ

り、出席した会長及び監事が記名押印する。 

 

    平成２７年７月２１日 

 

会  長   杉 山  博   ㊞ 

 

監  事   吉 田 英 司  ㊞ 

 

 

 


